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1. Chemin IMG 
 

Logistique – Données générales / Fiche article/ Options de base/ Types d'articles/ Définir 

les tranches de numéros par type d'article 

 

 

2. Transaction 

 

CODE TRANSACTION : LIBELLE TRANSACTION: 

MMNR Tranches de numéros fiche article  
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3. Description du paramétrage 
 

Pour gérer la numérotation de types d’articles, il convient au préalable de 

regrouper les types ayant une numérotation identique à l’intérieur de 

‘GROUPES’. 

C’est au groupe que l’on affecte ensuite la (les) tranche(s) de numérotation 

correspondante(s) 

 

Les groupes suivants seront utilisés : 

 

Groupe Type article Tranche de numérotation 

Groupe 1 FERT  

 HAWA  

 ROH 10.000.000 à 89.999.999  Interne +  

 HALB 1 à 999.999 Externe 

 VERP  

 HIBE  

Groupe 2 NLAG 90.000.000 à 99.999.999 Interne 

 DIEN  

Groupe 3 PROD AAAAAAAAA à ZZZZZZZZZZ 

 

MM03 
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Clé alphanumérique identifiant clairement cet article. 

 

 

4. Contenu de la table 
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4.1. Exemple SAP R3 
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En standard, les types utilisés dans le cadre de ShareSAPIENS sont tous 

rattachés au groupe 1.  

Dans un 1
er

 temps, les types articles ne correspondant pas au groupe 1 doivent 

être désaffectés 

 

A partir de l’écran initial, utiliser le bouton   

 

 

 



  

www.sharesap.com  © Copyright. Tous droits réservés. Par Mickael QUESNOT, Consultant 

SAP | Confidentiel 

 
 

9 
FPM-SAP-DEFINIR LES TRANCHES DE NUMEROS DES FICHES ARTICLES.DOCX 

Sélectionner les types articles à désaffecter en double cliquant sur la ligne 

correspondante (la ligne apparaît en bleu) puis désaffecter en utilisant le 

bouton 

 

 

Sélectionner le groupe 1 et passer en modification 

 

 

 

 

 

Avant de supprimer les intervalles, il est nécessaire de réinitialiser le compteur 

(menu ‘Intervalle / Modifier compteur) de manière à obtenir ‘0’ dans la zone 

‘Numéro actuel’ 

 

Les intervalles sont ensuite supprimés en utilisant le bouton  



  

www.sharesap.com  © Copyright. Tous droits réservés. Par Mickael QUESNOT, Consultant 

SAP | Confidentiel 

 
 

10 
FPM-SAP-DEFINIR LES TRANCHES DE NUMEROS DES FICHES ARTICLES.DOCX 

 

Lorsque les intervalles sont supprimés, les nouveaux intervalles peuvent être 

insérés : 

 

 

 

 

 

 

 

Après sauvegarde, retour sur l’écran de modification des groupes. 

Il convient dès lors de créer le groupe 2 en utilisant l’option ‘Groupe / Insérer’ 
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Les types articles DIEN et NLAG doivent dès lors être intégrés à ce nouveau 

groupe 

 

 

 

 

 

 


